

மர்ம மணிதர்களின் நிகழ்ச்சி நிரலை தீர்மானிப்போம்!

அன்பார்ந்த தமிழ் மக்களே!

நாம் ஒவ்வொருவரும் தாயென நினைத்து வாழ்ந்த தாய் மண்ணை பிரிந்து வந்து புலம் பெயர் தேசங்களில் அகதி என்ற பெயரில் வாழ்ந்து கொண்டிருக்கிறோம். ஒவ்வொரு விடியலிலும் எமது தேசத்தின் விடிவை எண்ணி விழித்திருக்கிறோம். பொய்மை வரலாறுகளை தகர்த்தெறிந்து தமிழ் கூறும் நல்லூல்கின் எழுச்சி குறியீடாய் விளங்கும் எங்கள் தலைவரின் நேரிய வழிநடத்தலாலும் பல்லாயிரம் வீரர்கள் சிந்திய குருதியாலும் எமது தேசம் மேல் நேசம் கொண்ட மாவீரர்களின் உன்னத உயிர் அர்ப்பணிப்புகளாலும் எமது விடுதலை போராட்டம் நேரிய வளியில் விரிந்து செல்கிறது. இந்த வேளையில் தான் புலம்பெயர் தேசங்களில் நேசத்தோடு கை கோர்த்து நிற்கும் நாம் விழித்திருக்க வேண்டியவர்களாய் உள்ளோம்.

ஈழ மண்ணிலே மினைத்த துரோகிகளை விடுதலை தீ மூட்டி அழித்ததுபோல், "முடியாது என்ற சொல் அகராதியில் இல்லை" என்று சொன்ன மாவீரன் நெப்போலியன் சாதனைகள் புரிந்த பிரான்ஸ் மண்ணிலே, தேசத் துரோகி குகநாதனும் தற்போது அவரை சார்ந்தவர்களும் அவர்களின் ஊடகங்களான Danதமிழ்-அலை, Danதமிழ்-ஒளி ஈழநாடு இவற்றின் வாயிலாக விடுதலைப் புலிகளின் ஆதரவாளர்களாய்த் தங்களை அடையாளம் காட்டிக் கொண்டு, மறை முகமாக துரோகச் செயல்களில் ஈடுபட்டு வருவதை நீங்கள் எல்லோரும் அறிந்திருக்க மாட்டீர்கள். சிங்கள அரசின் ஆசியோடும் மாற்றுக் குளக்களின் ஆதரவோடும் இவர்கள் ஊடகங்களை நடாத்தி வருகிறார்கள் என்பதை உறுதியாகக் கூறுகின்றோம். அரசியல் அரங்கம் என்ற பெயரில் நடைபெறும் நிகழ்ச்சி ஒன்றிலே தங்களுக்கு வேண்டியவர்களை பேச ஏற்பாடு செய்துவிட்டு எமது வீரர்களையும் எமது போராட்டத்தையும் அவர்கள் கொச்சைப் படுத்தி பேசுவதை கேட்டு இவர்கள் இன்புறுவதை நீங்களும் அறிந்திருப்பீர்கள்.

பிரான்ஸில் டக்ளசின் இரகசிய கூட்டங்கள் நடைபெறுவதற்கு இட ஏற்பாடு செய்யவரும், அண்மையில் விடுதலை புலிகளுக்கு நிதி உதவி செய்ய வேண்டாமென கர்ணா குழுவின் சார்பிலே வெளிவந்த குண்டு பிரகாசங்களை வெளியிட்ட வரும் குகநாதன் என்பதை நீங்கள் அறிந்திருக்க மாட்டீர்கள். குகநாதனின் கூட்டத்திலே பிலிப்பேவா என்பவர் குகநாதனின் நட்பிக்கைக்கு உரியவர்களில் ஒருவரும். குகநாதனுடன் இணைந்து மாற்றுக் குளக்களின் இரகசிய சந்திப்புகளில் கலந்து கொள்பவரும், குகநாதனின் அனுமதியோடு அவருடைய ஊடகங்களிடம் தொடர்புடைய மாற்றுக் குளக்களின் இரகசிய கூட்டங்களில் பலதடவைகள் கலந்து கொண்டு விட்டு, மாலை மரியாதையுடன் திரும்பி வருவதை நாம் அறிந்திருக்கின்றோம். இந்த துரோகி அண்மையில் நடைபெற்ற எஸ்.கே. பஞ்சாட்ணம் அவர்களின் நினைவுக் கூட்டத்திலே விடுதலைப் புலிகளின் ஆதரவாளர் என்று பேசி மூக்குடை பட்டதை அந்த அரங்கத்தில் அடர்ந்திருந்த தேசபக்தர்களாகிய நாம் அறிந்தவையே.

அன்பான ஈழத்துச் சொந்தங்களே கலை ஆர்வம் காரணமாக இந்த துரோகிகளின் ஊடக நிகழ்ச்சிகளில் கலந்து கொள்ளாமல், எமது சமுதாயத்தின் முன் குற்றவாளிகள் என்ற உணர்வுகளுடன் தலைகுனிந்து நில்லாமல் உங்களை காத்துக் கொள்ளுங்கள். ஊடகத்தின் வளர்ச்சிக்கென தங்களின் குடும்பங்களின் வளர்ச்சிக்கு நிதி கேட்கும் இந்த கஜவர்களை நம்பி இணியும் ஏமாறாதீர்கள். குகநாதன் என்ற பூதத்தின் மர்ம முடிச்சுக்களை உங்கள் விழிகளின் முன் அவிழ்த்து விடுவதோடு இவருக்கும் இவரை சேர்ந்தவர்களுக்கும் எதிராக கடும் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டிய நேரத்தில் நாம் தயாராக இருக்கின்றோம்.

எமது தேசத்தில் கால் ஊன்றியிருக்கும் சிங்கள வெறியர்கள் ஓட முன்பு புலம் பெயர் தேசத்தில் இருக்கும் துரோகிகளை ஓட வைப்போம்!

எல்லாள்ளி படை
(பிரான்ஸ் - கிளையினர்)